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24 июля – День кадастрового инженера
24 июля в нашей стране свой профессиональный праздник отмечают кадастровые инженеры. День кадастрового инженера был официально утвержден 11 лет назад при вступлении в силу 24 июля 2007 года Федерального закона № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости». 
Кадастровый инженер – профессия важная и ответственная. В функционале кадастрового инженера работы по определению границ земельных участков, подготовка межевых и технических планов, актов обследования, оформление документации для постановки объектов недвижимости на кадастровый учет. Выполняя перечисленные функции, специалист также решает сопутствующие юридические вопросы. 
В нашем регионе свою профессиональную деятельность осуществляют более 450 кадастровых инженеров. Со сведениями о специалистах и результатах их работы можно ознакомиться, открыв «Реестр кадастровых инженеров» на сайте Росреестра.
Коллектив Кадастровой палаты по Новосибирской области поздравляет всех кадастровых инженеров с заслуженным профессиональным праздником! Дорогие коллеги, желаем вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в работе! Пусть выбранное дело приносит отличный доход и доставляет искреннее удовольствие!
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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