Отчет о работе  главы Воздвиженского сельсовета за 2018 год

 . 
Демографическая ситуация                                                                     
На территории Воздвиженского сельсовета расположено 2 населенных пункта  п. Воздвиженский, п. Зимовка. Численность населения на 01.01.2018 года составила 627 человек, на  конец периода  2018 года численность населения Воздвиженского сельсовета составила 611 человек.

На протяжении последних лет численность населения постоянно снижается. К сожалению, в последние годы прослеживается тенденция оттока населения,  сальдо миграции отрицательное. Другой причиной является естественная убыль населения, имеющая устойчивый и долговременный характер

Образование                                                                                                 
На территории Воздвиженского сельсовета работают  МКОУ Воздвиженская СОШ на 2018 учебный год посещают 50 учеников.    
Каждый год в школах проводится   ремонт здания, внутренний ремонт. 

В 2018 году был построен пандус, заменены в спортивном зале окна.
Здравоохранение                                                                                 
Медицинское обслуживание жителей Воздвиженского сельсовета осуществляет Воздвиженский ФАП, но специалиста (фельдшера)  там нет, работает санитар, имеется аптечный пункт. В этом году нами было очищено место для строительство нового ФАПа который будут строить в 2019 году.
Сельское хозяйство                                                                                 
Производством сельскохозяйственной продукции занимаются в основном личные подсобные хозяйства населения. Производят продукцию животноводства - мясо, молоко, яйцо, для личного потребления и частично на реализацию. Есть определенные сложности со сбытом произведенной продукции, на территории поселения нет заготовительной организации, а из-за отдаленности села от районного центра и других населенных пунктов, с других территорий заезжают крайне редко. Владельцы ЛПХ и КФХ вывозят также  продукцию самостоятельно на рынок районного центра, хотя это не очень удобно и нерентабельно.

Базовой отраслью экономики поселения является сельское хозяйство. 

Производством сельскохозяйственной продукции занимается 1 сельскохозяйственное предприятие: АО «Кудряшовское»   направление растениеводство,  на период весенне - осенних полевых работ предоставляются рабочие места жителям, в этот период работает 8 человек из п. Воздвиженский. Так же в аренде у АО «Кудряшовское»  138 земельных долей жителей нашего поселка, арендная плата за долю одна тонна зерна и компенсация земельного налога. 
В 2018 году растениеводством и мясным животноводством занимались 2 крестьянско-фермерских хозяйств.
Связь
                                                                                     
На территории Воздвиженского сельсовета работают 1 телефонная станции  на 98.  В последние годы происходит уменьшение числа абонентов, так как жители выбирают приоритетной сотовую связь. На сегодняшний день сотовая связь принимает сигналы операторов  «МТС» связь очень не устойчивая. В этом году была установлена вышка «МТС», подключение которой планируется в 2019году. Уже с 2011 года ООО «Сибирьтелеком» предоставляет также  услуги интернета.
На территории поселения устойчиво принимаются 3 телевизионных канала, 10 цифрофых каналов через специальный приемник принимались уже ранее и в конце 2018 года подключены еще 10 цифровых каналов.

Услуги почтовой связи оказывает отделение почтовой связи.  
Малое предпринимательство


Малое предпринимательство представлено индивидуальными предпринимателями и  2 КФХ. Основным видом деятельности предпринимателей является торговля. 

Торговля и платные услуги 

По состоянию на 01.01.2018 года в поселении функционирует 4 торговые точки, все частные. 

Основная доля от общего объема оказанных услуг приходится на долю предоставляемых коммунальных услуг, услуг связи и транспортных услуг. Так же повышается процент оказываемых платных услуг населению индивидуальными предпринимателями.


Большим минусом остается отсутствие сферы платных  бытовых услуг, оказываемых населению.

Жилищно-коммунальное хозяйство                                              

В поселении  Воздвиженского сельсовет на конец 2018 года жилищный фонд составил  15,3 тыс. кв. метров общей площади.  В среднем на одного жителя приходится 25,1 кв. метра площади.

  В 2018 год муниципальный жилищный фонд не приватизировался.
На  территории поселения функционирует 1 котельная, установленной мощностью 1,8 Гкал/час.   Оказанием жилищно-коммунальных услуг с 01 августа 2016 года занимается специализированное предприятие МУП Чулымского района «Коммунальщик», это предприятие предоставляет жилищно-коммунальные услуги населению в обеспечении холодной водой, теплом, осуществляет сбор платежей за оказанные услуги, оперативный ежемесячный расчёт платежей населения в зависимости от потребления услуг, наличия льгот и субсидий. В 2018 году полномочия в сфере ЖКХ были переданы на уровень муниципального района, все имущество ЖКХ было передано на баланс администрации Чулымского района. Перед этим была проведена большая работа по оформлению объектов жилищно-коммунального хозяйства в муниципальную собственность. 
           На уплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов пришлось 68,8 тыс.руб.    
Основной проблемой на территории поселения в области гигиены водоснабжения является неудовлетворительное качество воды, отсутствие водоочистных сооружений.   А также большая изношенность системы водопровода, который обеспечивает объекты соцкультыра п.Воздвиженский водой. 
Культура                                                                                              
Сфера культуры в  Воздвиженском сельсовете представлена Культурно-осуговым центром  Также и в поселке  работает   библиотечный филиал Чулымской библиотеки.  
Постоянными формами работы являются вечера отдыха, конкурсные игровые и спортивно – оздоровительные программы, народные гуляния, концертные программы.
В каникулярное время проходят развлекательные программы для детей, работают детские кружки. 
Работа дома культуры охватывает по возможности все социальные и возрастные группы населения. Помимо детей и молодежи, работники дома культуры привлекают пожилых людей и инвалидов.
          Здание дома культуры было введено в эксплуатацию   с 1970года. За время эксплуатации  капитальный ремонт  отопительной системы  и замена входных дверей не  проводились, что привело к тому, что в зимнее время в помещении КДЦ  температура воздуха не поднималась выше отметки +7С.  Пришедшие в негодность двери, утратили свои функции защиты от холода, ветра, пыли и грязи. 
          Благодаря хорошей работе участковой избирательной комиссии и хорошей явке населения на выборы Президента РФ, нам удалось получить грант на замену системы   отопления, замена дверей, ремонт стен общей суммой 405609,48 рублей.
       В общем на культуру асходы составили   2 982,80 тыс.руб., что составляет 99,6% от плановых назначений, они включают в себя:, 

услуги связи 18,0 тыс.руб, 

приобретение сертификата на программу и содержание сайта   15,4 тыс. руб., 

коммунальные услуги(отопление, свет) 282,6 руб., 

проведение мероприятий 20,0 тыс.руб., 

приобретение канц. и  хоз.товаров на сумму  9,0 тыс.руб.

 уплата налогов -1,3 тыс.руб.

На приобретение основных средств  30,0 тыс.руб.

За обслуживание пожарной сигнализации 12,0 тыс.руб.
- В МКУК Воздвиженским КДЦ проведено 274 мероприятия, из них 178 дискотек, в том числе 93 мероприятия для детей до 14 лет
     - На протяжении всего года работали 12 формирований для детей и взрослых, из них 8 кружков самодеятельного творчества 4 клуба по интересам.

       - В ушедшем году работники КДЦ и участники самодеятельности приняли участие в 18 конкурсах различного уровня, это 3 межрегиональных, 9 областных и 6 районных мероприятия. В пяти из них получили звание Лауреата.
Одно из направлений работы КДЦ это патриотическое воспитание. Через многие мероприятия эта тема проходит красной нитью. Можно перечислить такие программы как: «Помнит мир спасённый!» - день Победы, «О ком звонят колокола!» - день памяти и скорби, «Надо в Армии служить!» - день призывника,  Особенно впечатляет прохождение по посёлку «Бессмертного полка». 
Особое внимание уделяется людям пожилого возраста. Уже стало традицией в декаду пожилого человека проводить велопробег. И этот год не стал исключением. Завершает декаду праздничный концерт и чаепитие с чествованием участников велопробега, активистов Совета ветеранов и просто пенсионеров не безразличных к жизни поселка. Здесь можно сказать большое спасибо за помощь в проведении мероприятия индивидуальному 
предпринимателю Наталье Валерьевне Колесниковой.
      Проходит много выставок. Хочется поблагодарить мастеров ДПТ Третьякову Татьяну, Титовец Надежду, Коновленко Галину, Мельниченко Нину,  и других.
Весь год работники КДЦ следят за благоустройством и поэтому в КДЦ и на прилегающей территории всегда чисто и уютно.
В конце хочется казать большое спасибо частному лицу Пилюкову Алексею Геннадьевичу за оказание помощи в приобретении новых сценических костюмов.
Благоустройство 
Вопросы   благоустройства на территории  поселения решается в основном через привлечение общественности, активизации инициатив жителей  и хозяйствующих субъектов.   В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких, но интересна. Особенно когда видишь результат этой работы. Приятно смотреть на  территории, прилегающие  к нашим школам, детскому саду культурно-досуговому центру, сельской библиотеке, территории всегда обкошены    разбиты цветники и клумбы,  выставлены элементы благоустройства  произведен обкос  по периметру  более 10 метров.    Жителями   также ведутся работы по благоустройству своих придомовых территорий, жителями многоквартирного дома ежегодно разбиваются клумбы, цветники.  Проблемой остаются аварийные деревья, их не мало по  всем населенным пунктам,   но на их спил и уборку этих деревьев необходимы финансовые средства. Работы в плане благоустройства еще  достаточно много для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории поселения.   

На кладбищах ежегодно организуются субботники для вывоза мусора и травы с территории кладбищ.

 Так же в 2018 году было участие В КОНКУРСЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ПРОЕКТОВ В СФЕРЕ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ где было получено на приобретение и установку   ворот  - 71тыс. 340 руб.
Актуальным остается вопрос выпаса домашних животных на территории населенных пунктов. Административной комиссией Воздвиженского сельсовета выдавались предписания, рассматривались протокола об административных правонарушениях -2. Из них 2 –это по статье п.6 «Выпас скота в парках, скверах, жилых кварталах и других общественных местах, не приспособленных для этого, в черте населенного пункта» ст. 4.5 Закона Новосибирской области от 14.02.2003 № 99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области».
Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов уличного освещения или замене их  на новые. Тем самым уличное освещение в поселении  стараемся поддерживать в хорошем состоянии, хотя круглый год его использовать нет финансовой возможности, включаем его только в осеннее-зимнее время. 
Расходы на обслуживание уличного освещения в 2018 году составили  48 тыс. руб.
На благоустройство израсходованно – 90,6 тыс.руб. в т.ч . 

за обустройство пешеходного перехода -30,1 тыс. 

кадастровые работы и за подготовку землеустроительного дела -60,00
Работа с обращениями граждан                                                 
За отчетный период, на личный прием  к главе поселения и работникам администрации обратилось – 87 граждан по самым разным вопросам. Было рассмотрено 13 письменных заявлений. В основном жителей интересуют вопросы,  касающиеся освещение улиц, налоговое законодательство и т. д. Все вопросы были рассмотрены, по каждому принято решение, либо  даны разъяснения, порой с выездом по месту проживания граждан. 
Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни.
Величина и эффективность использования муниципального имущества и муниципальных финансов.

Источниками поступлений в бюджет Воздвиженского сельсовета являются собственные доходы (налоговые доходы и неналоговые поступления), а также безвозмездные и безвозвратные перечисления из бюджетов других уровней.

 
В целом наблюдается острый дефицит собственных средств, необходимых для осуществления закрепленных за органами местного самоуправления полномочий. Бюджет поселения является глубоко дотационным.

Налоговые поступления – это основная часть собственных доходов бюджета. 
     Доходная часть бюджета исполнена на 99.9% при плане 9579.6 тыс.руб. и фактическом поступлении 9574.1 тыс.руб. Наибольшую часть бюджета составляют безвозмездные поступления в сумме 8310.3 тыс.руб. 

           Исполнение бюджета Воздвиженского сельсовета напрямую зависит от наполнения его доходной части. Расходная часть бюджета а 2018 году исполнена на 99.4%. При плане 9618.10 тыс.руб. и факте 9561.40 тыс.руб. Бюджет Воздвиженского сельсовета в 2018 году сохраняет социальную направленность. Наибольший удельный вес 36,4% в общем объеме расходов занимает дорожное хозяйство или 3416,80 тыс.руб., второй по величине удельный вес 31,2% составляют расходы на культуру или 2982,80 тыс.руб., на третьем месте 29,7% общегосударственные расходы или 2838,0  тыс.руб.. Наименьший удельный вес занимают: ЖКХ – 1,7% или 158,9 тыс.руб.первичный воинский учет-0,9 % или 87,3тыс.руб., социальная политика- 0,8 % или 77,6 тыс.руб..

       По разделам бюджетной классификации исполнение характеризуется следующим образом:
Дороги 


На содержании администрации находятся всего 10 автомобильных дорог, общей протяженностью 6130 км. Все дороги оформлены в муниципальную собственность, в 2017-2018 году проведены все работы и получены все выписки из реестра Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 
До 2017 года ремонт дорог проводился в населенных пунктах ежегодно, в 2018г, к сожалению, у нас на это денежных средств не было, мы производили расчеты с подрядчиками за ремонт дороги по ул. Октябрьская, который был закончен еще 2017 году. Оплата муниципального контракта составила 3187,0 тыс.руб.  Тратятся большие денежные средства на содержание дорог, так на грейдерование и расчистку от снега расходы составили 143,2 тыс. рублей. 
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Воздвиженского сельсовета, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. 
(30 слайд) 
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