ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воздвиженского сельсовета Чулымского района Новосибирской области
 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым заказчиками   отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Проектом предлагается утвердить Правила определения требований к закупаемым заказчиками   отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).

Срок обсуждения в целях общественного контроля устанавливается с 03.02.2024 г. по 09.02.2024 г. (в течение 5 рабочих дней со дня размещения в единой информационной системе в сфере закупок).

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.

Адрес для направления предложений: 
	632586, Новосибирская обл., Чулымский район, п. Воздвиженский, ул. Центральная, 13/2



 Адрес электронной почты: 
	chlvozd@yandex.ru



Проект постановления подлежит обсуждению на заседании общественного совета при администрации Воздвиженского сельсовета Чулымского района Новосибирской области.
