


Орган Совета депутатов и администрации Воздвиженского сельсовета
Чулымского района Новосибирской  области





          20 марта 2024г № 3(1)

Прокуратура разъясняет 

Конфискация транспортного средства
 Текст Поделиться
В соответствии с пунктом «д» части 1 статьи 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации транспортные средства, принадлежащие и используемые преступником при совершении преступлений, предусмотренных статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем или иным транспортным средством в состоянии опьянения), статьей 264.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию за превышение скорости, выезд на полосу встречного движения), статьей 264.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость) подлежат конфискации.
Конфискация состоит в принудительном безвозмездном изъятии и обращении в собственность государства на основании обвинительного приговора имущества применительно к рассматриваемому виду преступлений (транспортные средства).
При этом конфискации может быть подвергнуто транспортное средство, приобретенное в браке. Верховный суд разъяснил, что статья 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации не содержит каких-либо ограничений, в том числе касающихся режима собственности подлежащего конфискации имущества.
Иными словами, автомобиль, приобретенный в период брака, но которым на момент совершения преступления управляло лицо в состоянии опьянения, может быть конфискован.
Верховный суд Российской Федерации разъяснил, что заинтересованные лица, например, супруга преступника, вправе обратиться в суд с иском об освобождении имущества от ареста или исключения его из описи в порядке гражданского судопроизводства, либо определения доли в общем имуществе супругов.
В случае возникновения каких-либо сомнений и неясностей при исполнении приговора в части конфискации автомобиля, включая его утрату, либо передачу другим лицам, они могут быть разрешены в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ
«Об исполнительном производстве», либо в порядке статей 397, 399 Уголовного кодекса Российской Федерации без пересмотра приговора в целом.
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Признаны не соответствующими Конституции РФ пункт 1 статьи 221 и подпункт 1 пункта 1 статьи 227 НК РФ.
        Постановлением Конституционного суда РФ от 14.02.2024 № 6-П признаны не соответствующими Конституции РФ пункт 1 статьи 221 и подпункт 1 пункта 1 статьи 227 НК РФ.
        Федеральному законодателю надлежит до 1 января 2025 года внести в действующее правовое регулирование изменения, вытекающие из указанного постановления.
        Впредь до их внесения предусматривается следующий порядок исполнения постановления: физическим лицам, не зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей, чья деятельность признана налоговым органом предпринимательской, в соответствии с абзацами первым и четвертым пункта 1 статьи 221 НК РФ не предоставляется право на профессиональные налоговые вычеты; если внесенные федеральным законодателем изменения будут направлены на предоставление профессиональных налоговых вычетов всем (или некоторым) категориям физических лиц, не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, но чья деятельность признана налоговым органом предпринимательской, а также если федеральный законодатель до 1 января 2025 года не внесет необходимых изменений в законодательство, то соответствующие лица приобретают право на получение профессиональных налоговых вычетов как в сумме документально подтвержденных расходов, так и в размере 20 процентов дохода, если они не могут подтвердить расходы документально, в соответствии с абзацами первым и четвертым пункта 1 статьи 221 НК РФ (в действующей редакции); данное право у соответствующих лиц в этом случае возникает с момента официального опубликования настоящего постановления, то есть с 15.02.2024.
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